
Protokół nr 10/2021 

z posiedzenia Prezydium ZG PZM 

w dniu 26 listopada  2021 r. 

___________________________________________________________________________ 

 

Obecni : Michał Sikora, Arkadiusz Sąsara, Dariusz Jajko, Bartosz Balicki, Jacek Bujański, , 

Jarosław Noworól Paweł Pęcak Piotr Szymański, Mariusz Maliszewski.  

 On-line: Bartosz Bieliński, Wojciech Stępniewski, Tadeusz Kowalczyk, Magdalena 

Kołodziejczyk, Cezary Droszcz, Andrzej Witkowski.  

  

Porządek obrad : 

 

1. Zatwierdzenie protokółu nr 9/2021 z posiedzenia Prezydium ZG PZM w dniu 20 października 

2021 r. 

 

2. Informacja Prezesa Michała Sikory nt. ważnych wydarzeń w Związku w czasie od ostatniego 

posiedzenia Prezydium w październiku br. 

 

3. Informacja Przewodniczących Głównych Komisji nt. działalności Komisji w czasie od ostatniego 

posiedzenia Prezydium ZG PZM w październiku  br.. 

 

4. Odwołanie ŁCSM Motostrefa do ZG PZM od decyzji Zarządu Okręgowego PZM w Łodzi o 

skreśleniu Klubu z listy członków rzeczywistych PZM. 

 

5. Informacja nt wyników prac Zespołu powołanego przez ZG PZM 26.06.br. dla zbadania 

zasadności zarzutów zawartych w piśmie Tomasza Przewoźnego dotyczącym zgłoszenia 

naruszenia Kodeksu Etyki PZM. 

 

6. Zatwierdzenie tekstu jednolitego Regulaminu przyznawania, odmowy przyznania i pozbawiania 

licencji uprawniających do udziału we współzawodnictwie sportowym w sporcie żużlowym dla 

klubów Ekstraligi oraz I i II ligi żużlowej stanowiącego załącznik do uchwały ZG PZM nr 386/2015  

z dnia 26.09.2015 r. z późn. zmianami. 

 

7. Zatwierdzenie tekstu jednolitego Regulaminu Funduszu Szkoleniowego Sportu Żużlowego  

stanowiącego załącznik do uchwały ZG PZM nr 509/2017  z dnia 18.11.2017 r. z późn. zmianami 

 

 

Sprawy działalności gospodarczej : 

 

8. Informacja nt. wyników ekonomicznych Spółek PZM za 10 miesięcy 2021 roku. 

 

Sprawy finansowe: 

 

9. Propozycje dofinansowań  dla ZO PZM na 2022 r. 

 

10. Informacja nt. realizacji preliminarza budżetowego PZM za okres od 01.01. do 30.09. 2021 r. 

 

11. Informacja nt. realizacji preliminarza budżetowego ZG w okresie od 1.01. - 31.10.2021 r. 
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Sprawy sportu żużlowego: 

 

12. Wniosek GKSŻ o zatwierdzenie wysokości opłat za udział klubów zagranicznych  

w rozgrywkach Drużynowych Mistrzostw I i II ligi w sezonie 2022, tj.: 

- DM I ligi = 15.000 EUR 

- DM II ligi = 10.000 EUR 

Płatność nastąpi w dwóch równych ratach na podstawie wystawionej przez PZM faktury 

w terminach: do dnia 31.01.2022 r. oraz do dnia 30.06.2022 r.  

 

13. Wniosek GKSZ o zatwierdzenie projektu ogłoszenia konkursu na składanie ofert w celu 

wyłonienia nabywców praw medialnych i pochodnych w kanałach TV do meczów Drużynowych 

Mistrzostw II ligi w latach 2022-2024. 

 

Sprawy sportu motocyklowego: 

 

14. Wniosek GKSM  w sprawie  zatwierdzenia propozycji powierzenia organizacji Gdańskiemu Auto-

Moto-Klubowi rundy eliminacyjnej Mistrzostw Europy w Motocrossie EMX65/EMX85 oraz dla 

klasy Kobiet w  Gdańsku  w sezonie 2022,  w miejsce rezygnacji przez Klub Motocyklowy „OSA” 

w Olecku z planowanej organizacji zawodów. Proponowany termin zawodów 04-05.06.2022r. lub 

11/12.06.2022r.,   

 

Sprawy odznak i wyróżnień: 

 

15. Wniosek Zespołu ds. Wyróżnień i Odznaczeń w sprawie zatwierdzenia odznak honorowych 

PZM przyznanych działaczom: 

- ZO PZM w Bydgoszczy 

 - ZO PZM w Krakowie 

 - ZO PZM w Katowicach 

 - ZO PZM  w Lublinie 

 - ZO PZM w Warszawie 

 

Sprawy różne: 

 

16. Zatwierdzenie Regulaminu Zarządu Okręgowego PZM w Poznaniu. 

 

 

* * * 

 

Ad pkt 1 - Zatwierdzenie protokółu nr 9/2021 z posiedzenia Prezydium ZG PZM w dniu  

22 września 2021 r. 

 

Prezydium zatwierdziło protokół nr 9/2021 z posiedzenia w dnia 20 października 2021 r. z 

uwzględnieniem zmiany w informacji Przewodniczącego GKSK dot. umieszczenia linku do 

szczegółowych wyników w poszczególnych kategoriach. 

 

---------------------------------------------------------------- 

 

Ad pkt 2 - Informacja Prezesa Michała Sikory nt. ważnych wydarzeń w Związku  

w czasie od ostatniego posiedzenia Prezydium we październiku br.. 

 

W swoim wystąpieniu Prezes Michał Sikora poinformował m.in. o : 
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- konferencji prasowej, zorganizowanej przez KG Policji nt akcji „Twoje światła Moje 

bezpieczeństwo”,  w której PZM jest partnerem,. W ramach akcji można bezpłatnie sprawdzić 

ustawienia świateł w samochodzie, 

 

- FIM Europe 13.11. w Rzymie, posiedzenie komisji sportowych  m.in. podsumowujące działalność w 

ubiegłym roku odbyło się w formie hybrydowej. Po raz pierwszy w posiedzeniu Komisji Enduro, 

uczestniczył jej nowo wybrany członek Damian Dąbrowski, 

 

- przeprowadzonej 27.10 w sali Multikina w Złotych Tarasach w Warszawie zaległej Gali  - 

zakończeniu sezonu ‘2020 w sporcie kartingowym, co czyniło zadość oczekiwaniom środowiska 

kartingowego, 

 

- pobycie w Olsztynie 3.11. wspólnie z Wiceprezesem Sąsarąą i wizycie u Marszałka Województwa 

Warmińsko-Mazurskiego oraz rozmowach m.in. na temat przyszłości Rajdu Polski  w tym starań o 

uzyskanie statusu WRC, a także u Burmistrza Gminy Mikołajki. W związku z planowaną budową 

autostrady i  coraz większą liczbą dróg asfaltowych na Mazurach,  może w przyszłości zaistnieć 

problem z dotychczasowymi, atrakcyjnymi szutrowymi trasami Rajdu Polski, 

 

-  o pobycie w dniach 8-9.11.  wspólnie  z Wiceprezesem Sąsarą na naradzie spółek PZM w Szczyrku, 

które odbyło się po rocznej przerwie i jak zazwyczaj było spotkaniem oczekiwanym przez prezesów 

spółek, pozwalającym podzielić się na żywo doświadczeniami i omówić wiele kwestii,  

 Prezes zaproponował  powołanie Zespołu roboczego do nakreślenia nowych kierunków działalności  

gospodarczej, 

 

- wizycie w  Automobilklubie Rzeszowskim na jubileuszu 75-lecia  powstania Klubu. Panowała jak 

zwykle w tym „rodzinnym” Klubie bardzo miła, sympatyczna atmosfera. Zwrócił uwagę ciekawy 

szczegół, a mianowicie wykonanie przez klub dawno nie widzianych proporczyków z hasłem „Rajdy 

do nasza pasja, szkolenie to nasza misja”, 

 

- weekendzie 20-21.11. który upłynął pod egidą rajdów samochodowych, w tym pobycie na MŚ 

Moto3 Junior, ME Moto 2, w którym nie mieliśmy  swojego stałego polskiego uczestnika, 

wyłączonego  z rozgrywek przez Covid  oraz European Talent Cup i młodym Polaku, który po raz 

pierwszy zakwalifikował się do finału  i  udało mu się dwukrotnie awansować z 28 na 20 miejsce. 

Zawodnik bardzo dobrze rokuje swoimi umiejętnościami i walecznością, 

 

- ostatniej rundzie ERC oraz ostatniej rundzie WRC. Kajetanowicz  w WRC i Marczykw ERC , mimo  

świetnych wyników i doskonałej jazdy dosłownie  „o  włos” zostali pokonani przez swoich 

bezpośrednich rywali i nie zdobyli tytułów mistrzowskich. W związku z tym jednak, że rywal 

Kajetanowicza w trakcie sezonu zmienił pilota,  Maciej Szczepaniak zdobył tytuł Mistrza Świata 

wśród pilotów, 

  

- Gali sportu samochodowego, która odbyła się 20.11. w PKOL, bardzo dobra frekwencja, nagrody 

były wręczane w podziale na grupy 

 

- Pucharze Europy w rajdach Baja, który zdobył Krzysztof Hołowczyc. 
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Ad pkt 3 - Informacja Przewodniczących Głównych Komisji nt. działalności Komisji w czasie  

___________________________________ 

 

W swoich informacjach przewodniczący głównych komisji poinformowali m.in. o: 

 

Jarosław Noworól - Przewodniczący GKSS 

  

- zakończeniu w miniony weekend sezonu 2021 w sportach samochodowych, 

 

- przygotowywanych na następny rok regulaminach sportu samochodowego, 

 

- rajdowym weekendzie, o którym wspominał wcześniej Prezes i tytułach mistrzowskich, których w 

tym roku nie udało się zdobyć Kajetanowiczowi i Marczykowi, 

 

- spotkaniu z nowym promotorem cyklu ERC, którym jest dotychczasowy promotor WRC, w . 

Monachium w siedzibie promotora. Byli obecni przedstawicieli niemal wszystkich rajdów, w tym  

również przedstawiciel nowego rajdu Ypres. Przedstawiono kalendarz na 2022, z którego wynikało, 

że cykl niemal identyczny jak tegoroczny będzie składał się z 9-rund - z dodatkowym Rajdem 

Ypres. Natomiast na wczorajszym posiedzeniu  Komisji Rajdowej FIA  z udziału w tegorocznym 

cyklu zrezygnował Rajd Ypres,  a Rajd  Węgier, który stanowił ostatnią rundę ERC’2022, po 

dwukrotnym uzyskaniu żółtej kartki, został wykreślony z kalendarza na następny rok. W związku z 

tym cykl ERC ‘2020  składa się na razie z 7 rund,  

 

- pobycie jako obserwatora na Rajdzie Wisły – rajdzie okręgowym, bardzo dobrze zorganizowanym, 

który w projekcie  przyszłorocznego kalendarza został wpisany jako runda MP. 

 

 

Paweł Pęcak  - Przewodniczący GKSK 

 

- ostatniej (7) rundzie serii Rotax Max Challenge na Torze Poznań zorganizowanej przez 

Automobilklub Wielkopolski  22-24.11.2021r., która zakończyła cykl Rotax Max Challenge w 

Polsce i ostatecznie rozstrzygnięte zostały klasyfikacje indywidualne i zespołowe poszczególnych 

kategorii kartingowych. Wyniki po uprawomocnieniu orzeczeń GKSK stały się oficjalnymi i tym 

samym wyznaczona została grupa zawodników, którzy otrzymali prawo startu w Grand Final 

planowanym w grudniu br. w Bahrajnie. 

Szczegóły na stronie www.pzm.pl/kartingwyniki. 

 

- zaległej  Gali Sportu Kartingowego 2020 w dniu 27.10.2021, która została ostatecznie 

zorganizowana na zasadach i w trybie ograniczonym zasadami sanitarnymi Obowiązkowa była 

rejestracja uczestników oraz wymóg stosowania maseczek ochronnych. Uhonorowano zawodników 

zgodnie z oficjalnymi wynikami sezonu 2020. W Gali, poza Prezesem i Wiceprezesem PZM 

uczestniczył ponadto  Prezes Telewizji „Motowizja” oraz promotorzy sportu kartingowego i 

szefowie teamów kartingowych,  

 

- rozegranych w dniach 29-31.10.2021 na torze w Campillos/Hiszpania Kartingowych Mistrzostwach 

Świata, na których  Polskę reprezentowało ośmiu zawodników. W finałach wystartowało troje z nich 

(Przyrowski, Pasiewicz oraz Kucharczyk). Ostatecznie zajęli miejsca w drugiej części stawki (24-

34). Fakt udziału ośmiu naszych zawodników został zauważony przez CIK FIA i uznany za sukces. 

Zaliczamy się do TOP 10 aktywności ASN na Mistrzostwach Świata. 

Szczegółowe Informacja oraz wyniki na stronie www.pzm.pl/karting. 

 

http://www.pzm.pl/kartingwyniki
http://www.pzm.pl/karting
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- udziale dwóch reprezentantek Polski w drugiej edycji programu FIA Girls on Track - Rising Stars: 

Wiktorii Kuleszy, która awansowała do drugiego etapu oraz Kingi Wójcik, która zakończyła 

zmagania na etapie podstawowym. 

Etap trzeci skutkował kontraktem w wyższych klasach wyścigowych na 2022. Jest szansa, że w 

kolejnej edycji naszym zawodniczkom uda się osiągnąć cel.  

 

- spotkaniu  23.11. GKSK z szefami teamów kartingowych oraz promotorami serii ROK CUP i Rotax 

Max, na którym omówiono zasady organizacji sezonu kartingowego 2022 oraz kalendarz sportu 

kartingowego. Poinformowano również o działaniach zmierzających do powrotu organizacji 

zawodów na torze w Zielonej Górze oraz zabiegach pozwalających na podniesienie bezpieczeństwa 

na Kartodromie w Bydgoszczy. 

 

Jacek Bujański - Przewodniczący GKSM 

 

- zakończeniu  rajdem Drawski Rajd Niepodległości sezonu w rajdach Baja, na którym  niestety nie 

obeszło się bez skandalu wywołanego przez samych zawodników. Podmiana motocykla wstawianego 

do parku maszyn  przez zawodnika Dąbrowskiego skutkowała protestem złożonym przez innego 

zawodnika,  który następnie zgłosił celowe uszkodzenie opony skutkujące kolizją drogową. 

Zawodnik został poinformowany, że do czasu złożenia zawiadomienia do policji i zbadaniu przez nią 

sprawy są to wyłącznie pomówienia i powinien powstrzymać się od publicznych oskarżeń,. 

 

- prowadzonych w Poznaniu konsultacjach dotyczących zmian regulaminów w wyścigach i klasach 

pitbike. Oczekiwania zawodników dot. obniżania wieku w wyścigach są sprzeczne z działaniami 

FIM idącymi w odwrotnym kierunku - po wypadkach na torach w Hiszpanii planowane jest nawet 

podniesienie wieku w klasach o pojemności 300 ccm do 18 lat..  

Nadal jedyną konkurencją  sportu motocyklowego,  która nie figuruje w statystykach są pitbiki, ale 

wynika to  również z działań organizatorów restrykcyjnie podchodzących do wszelkich 

niedozwolonych przeróbek motocykli. 

Z drugiej strony widać jednak tendencję wskazującą na dobre przygotowanie zawodników przez 

starty w konkurencji pitbiki., czego dobrym  przykładem jest Pawełczak,  który przesiadając się  

pierwszy raz z pitbika na motocykl crossowy wygrał puchar niepodległości w klasie 85, 

 

- o planowanym otwarciu sezonu 2022 zawodami Mistrzostw Świata Superenduro 4.12. w hali Areny 

w Łodzi, gdzie pojawią się nasze gwiazdy Tadek Błażusiak i Dominik Olszowy,  

 

- Gali zakończenia sezonu sportu motocyklowego 2021 w PKOL 12.12, która dla uniknięcia zbyt 

dużej liczby  osób jednocześnie w jednej sali. została podzielona na 5 części. Liczba pucharów, które 

zostaną wręczone podczas Gali wynosi ponad 390 szt. 

 

- zaplanowanym 1.12. posiedzeniu GKSM,  na którym będzie przeprowadzonych 5 postępowań 

dyscyplinarnych. 

 

Piotr Szymański – Przewodniczący GKSŻ 

 

- planie organizacji wręczenia nominacji reprezentantów Polski na żużlu w Warszawie w PKOL,  

 

-o pracach nad Kalendarzem Sportu Żużlowego który zostanie przedstawiony do zatwierdzenia na 

grudniowym posiedzeniu Prezydium ZG PZM, 

 

- prowadzonych rozmowach z Canal + w zakresie zakupu przez TV transmisji z  3 finałów 

Indywidualnych Mistrzostw Polski 
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- rozpoczęciu negocjacji z firmą eWinner w zakresie przedłużenia umowy na sponsoring na lata 2023-

2024, 

 

- opublikowaniu najważniejszych regulaminów w sporcie żużlowym tzn. DMP, DMP I ligi i DMP II 

ligi oraz Regulamin Przynależności Klubowej. Pozostałe będą opublikowane do końca bieżącego 

roku. 

 

Dariusz Jajko - Wiceprezes ZG PZM  

 

GKC  

- odbyciu w dniach 11-14.11.2021 w Krakowie  narady środowiska turystycznego. Omawiano tematy 

związane z kończącym się sezonem 2021, analizowano projekty zmian regulaminów CMP i MKC 

PZM oraz omówiono projekty kalendarzy imprez na sezon 2022’,   

 

- ogólnopolskim podsumowaniu  sezonu GKC w dniu 12.11.2021. W imprezie uczestniczyło 80 osób. 

Podsumowano sezon 2021, wręczono puchary, dyplomy i nagrody w klasyfikacjach końcowych 

CMP, MKC, KAT PZM. 

 

- odbywających się spotkaniach dotyczących organizacji 60 Europa Rally 2023’ w Krakowie 

 

GKSPiT 

 - rozegraniu  „XVII Rajdu w Ciemno” w Poznaniu 23.10, stanowiącego rundę TMMP, której 

organizatorem był Automobilklub Wielkopolski,  

  

- trzech imprezach, które zakończyły sezon w Turystycznych Motorowych Mistrzostwach Polski 

i Nawigacyjnych Samochodowych Mistrzostwach Polsk, które odbyły się w listopadzie br. tj 

= „Nietoperz 2021” w Kędzierzynie-Koźle – 2 rundy NSMP - organizator Automobilklub 

Kędzierzyńsko-Kozielski 

=„Rajd 3xP” w Opolu – runda NSMP - organizator Opolskie Stowarzyszenie Automobilistów 

=„Rajd Włóczykij 2021” w Łodzi - 2 rundy TMMP i 2 rundy NSMP - organizator Automobilklub 

Królewski, 

 

- opublikowaniu wyników generalnych cykli; Turystycznych Motorowych Mistrzostw Polski, 

Nawigacyjnych Samochodowych Mistrzostw Polski, Turystycznego Pucharu Polski,  

 

- w dniu 4.12. rozegrany zostanie „Rajd SoWa 2021” w Opolu  organizowany przez Opolskie 

Stowarzyszenie Automobilistów. Jest to ostatnia runda cyklu „Turystyczna Jazda na Orientację”. 

po której opublikowane zostaną wyniki generalne cyklu TJnO. 

  

- trwających pracach organizacyjnych związanych z przygotowaniem zakończenia Sezonu 2021, w 

dniu 11.12 w Centrum Szkoleniowo-Konferencyjnym w Łodzi. 

 

Bartosz Balicki – Przewodniczący GKPZ 

 

- ostatniej rundzie Rajdu Polski Historycznego,  będącego  jednocześnie rundą MP oraz rundą  ME  

FIA w rajdach na regularność, kończącym sezon 2021 w samochodach zabytkowych.  Był to trudny 

rajd liczący 2000 km, z nocnymi odcinkami i  niełatwą pogodą, na szczęście  suchą, bez śniegu. Rajd 

był bardzo dobrze zorganizowany zorganizowanym przez  Automobilklub Krakowski, z niezbyt 

jednak liczną frekwencją. Wygrała załoga polska - Państwo Postawkowie, którzy tym samym zostali 

Mistrzami Europy w rajdach na regularność, 
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 Gala rozdania nagród odbyła się w Krakowie, podczas której Prezes FIVA wręczył nagrodę  Hall of  

Fame. Sobiesławowi Zasadzie nominowanemu przez PZM. 

Nieprzyjemna plotka o rzekomym rozbiciu  przedniej szyby samochodu jednej z załóg węgierskich 

przez kibica, okazała się po analizie ścieżki GPS samochodu nieprawdą, a z jej zapisów wynikało, że 

szyba został rozbita w czasie jazdy, po wjeździe na przeszkodę,  

 

- przygotowaniach do zakończeniu sezonu 4.12 w Hotelu Lamberton  - planowany jest udział ok. 100 

osób. 

 

Bartosz Bieliński -  Przewodniczący GK BRD 

 

- inauguracji akcji  „Moje światła, twoje bezpieczeństwo”, 

 

- spotkaniu 18.11. Krajowego Komitetu Organizacyjnego turniejów brd, na którym uzgodniono, że 

turnieje ruszają w formie hybrydowej, a jeśli sytuacja na to nie pozwoli całkowicie na tworzonej 

nowej platformie elektronicznej podobnej do tej,  jaka była wykorzystana podczas Finału 

Najbezpieczniejszego Młodego Kierowcy.  

Zostali wyłonieni organizatorzy Finałów turniejów: BRD dla I grupy szkół podstawowych  - 

Białystok,  Ogólnopolskiego Młodzieżowego Turnieju Motoryzacyjnego  - Myślenice i  BRD  dla 

szkół specjalnych  - Kalisz. Nie ma jeszcze kandydata na przeprowadzenie Finału turnieju BRD dla 

II grupy szkół podstawowych, 

 

- spotkaniu on-line z przedstawicielkami Ministerstwa Edukacji  Narodowej oraz MSWiA,  które 

podotrzymują deklarowaną chęć współpracy i  możliwość ufundowania nagród. 

 

Tadeusz Kowalczyk – Przewodniczący GKR 

 

- protokole z przeprowadzonej przez GKR kontroli w ZO Opole przez Kol. Grodzkiego dot. spraw 

statutowo-finansowych. Zwrócono uwagę na bardzo duży spadek liczby członków z opłaconymi 

składkami, co jest bardzo niepokojące. Jest to tendencja, która utrzymuje się również w innych 

okręgach. 

 

 

Ad pkt 4 - Odwołanie ŁCSM Motostrefa do ZG PZM od decyzji Zarządu Okręgowego PZM w Łodzi 

o skreśleniu Klubu z listy członków rzeczywistych PZM. 

____________________________________ 

 

Prezydium ZG zaakceptowało przygotowany po przeprowadzeniu licznych konsultacji prawnych przez 

Biuro ZG projekt decyzji Zarządu Głównego PZM w sprawie odwołania ŁCSM Motostrefa, który 

przedstawiony zostanie na jutrzejszym posiedzeniu ZG do zatwierdzenia  

 

 

Ad pkt 5 - Informacja nt wyników prac Zespołu powołanego przez ZG 26.06.br. dla zbadania 

zasadności zarzutów zawartych w piśmie Tomasza Przewoźnego dotyczącym zgłoszenia 

naruszenia Kodeksu Etyki PZM. 

___________________________________ 

 

Prezydium ZG po zapoznaniu się z raportem Zespołu j.w. stanowiącym załącznik do oryginału 

protokółu, zaakceptowało przygotowany przez Biuro ZG projekt decyzji ZG przygotowany na 

podstawie wniosków i rekomendacji Zespołu zawartych w raporcie,  który przekazany zostanie  

Zarządowi Głównemu PZM do zatwierdzenia 
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Ad pkt 6 - Zatwierdzenie tekstu jednolitego Regulaminu przyznawania, odmowy przyznania i 

pozbawiania licencji uprawniających do udziału we współzawodnictwie sportowym w 

sporcie żużlowym dla klubów Ekstraligi oraz I i II ligi żużlowej stanowiącego załącznik 

do uchwały ZG PZM nr 386/2015  z dnia 26.09.2015 r. z późn.zmianami. 

_________________________- 

 

Prezydium ZG zatwierdziło tekst jednolity Regulaminu j.w 

 

 

Ad pkt 7 - Zatwierdzenie tekstu jednolitego Regulaminu Funduszu Szkoleniowego Sportu Żużlowego  

stanowiącego załącznik do uchwały ZG PZM nr 509/2017  z dnia 18.11.2017 r. z późn. 

zmianami 

_________________________- 

 

Prezydium ZG zatwierdziło tekst jednolity Regulaminu j.w.  

 

 

Sprawy działalności gospodarczej : 

 

 

Ad  pkt 8 - Informacja nt. wyników ekonomicznych Spółek PZM za 10 miesięcy 2021 roku. 

_________________________- 

 

Prezydium ZG PZM przyjęło bez uwag informację jak wyżej , stanowiącą załącznik do oryginału 

protokółu. 

 

 

Sprawy finansowe: 

 

 

Ad pkt 9 - Propozycje dofinansowań  dla ZO PZM na 2022 r. 

_________________________- 

 

Prezydium ZG PZM zatwierdziło przygotowane przez BFiA  propozycje dofinansowań dla Zarządów  

Okręgowych PZM na 2022 r. stanowiącą załącznik do oryginału protokółu. 

 

 

Ad pkt 10 - Informacja nt. realizacji preliminarza budżetowego PZM za okres od 01.01.  

do 30.09. 2021 r. 

____________________________ 

 

Prezydium ZG PZM przyjęło bez uwag informację jak wyżej , stanowiącą załącznik do oryginału 

protokółu. 

 

 

Ad pkt 11 - Informacja nt. realizacji preliminarza budżetowego ZG w okresie od 1.01. - 30.10.2021 r. 

_________________________- 

 

Prezydium ZG PZM przyjęło bez uwag informację jak wyżej , stanowiącą załącznik do oryginału 

protokółu. 
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Sprawy sportu żużlowego: 

 

Ad pkt 12 - Wniosek GKSŻ o zatwierdzenie wysokości opłat za udział klubów zagranicznych  

w rozgrywkach Drużynowych Mistrzostw I i II ligi w sezonie 2022, tj.: 

- DM I ligi = 15.000 EUR 

- DM II ligi = 10.000 EUR 

Płatność nastąpi w dwóch równych ratach na podstawie wystawionej przez PZM faktury  

_________________________- 

 

Prezydium ZG PZM zatwierdziło powyższy wniosek. 

 

 

Ad pkt 13 - Wniosek GKSZ o zatwierdzenie projektu ogłoszenia konkursu na składanie ofert w celu 

wyłonienia nabywców praw medialnych i pochodnych w kanałach TV do meczów 

Drużynowych Mistrzostw II ligi w latach 2022-2024. 

_________________________- 

 

Rozpatrzenie wniosku  przełożono na następne posiedzenie Prezydium ZG, po dostarczeniu przez 

GKSŻ projektu ogłoszenia. 

 

 

Sprawy sportu motocyklowego: 

 

 

Ad pkt 14 - Wniosek GKSM  w sprawie  zatwierdzenia propozycji powierzenia organizacji 

Gdańskiemu Auto-Moto-Klubowi rundy eliminacyjnej Mistrzostw Europy w Motocrossie 

EMX65/EMX85 oraz dla klasy Kobiet w  Gdańsku  w sezonie 2022,  w miejsce rezygnacji 

przez Klub Motocyklowy „OSA” w Olecku z planowanej organizacji zawodów. 

Proponowany termin zawodów 04-05.06.2022r. lub 11/12.06.2022r.,   

_________________________- 

 

Prezydium ZG zatwierdziło powyższy wniosek. 

 

 

Sprawy odznak i wyróżnień: 

 

Ad pkt 15 - Wniosek Zespołu ds. Wyróżnień i Odznaczeń w sprawie zatwierdzenia odznak 

honorowych PZM przyznanych działaczom: 

- ZO PZM w Bydgoszczy 

- ZO PZ M w Krakowie  

- ZO PZM w Katowicach 

- ZO PZM  w Lublinie 

- ZO PZM w Warszawie 

_________________________________________ 

 

Prezydium ZG PZM zatwierdziło wniosek jak wyżej. Listy odznaczonych stanowią załącznik do 

oryginału protokółu. 
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Sprawy różne: 

 

Punkt 16 - Zatwierdzenie Regulaminu Zarządu Okręgowego PZM w Poznaniu 

_________________________________________________________________________ 

 

Na podstawie  §35 ust. 2 pkt 1 w związku §52 ust. 3 statutu PZM, Prezydium ZG PZM zatwierdza 

zmiany w Uchwale nr 2/Z/2019 z 29.06.2019 w sprawie Regulamin Zarządu Okręgowego PZM w 

Poznaniu, zgodnie z uchwałami nr 26/Z/2021, 27/Z/2021, 28/Z/2021, 29/Z/2021, 30/Z/2021, 

31/Z/2021, 32/Z/2021 z 02.07.2021 oraz projekt jednolitego tekstu Regulaminu Zarządu Okręgowego 

Polskiego Związku Motorowego w Poznaniu. Uchwały oraz projekt ogłoszenia jednolitego tekstu 

załącznika do uchwały Zarządu Okręgowego PZM w Poznaniu nr 2/Z/2019 z 29 czerwca 2019 r.  

stanowią załącznik do niniejszego protokołu. 

 

 

 

 

 

. 

 

 

Protokół sporządziła : 

Beata Kamińska 


